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CONTINENTAL VOYAGES PTY, S.A. 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 23 0 0 0 28

GRUPO SILABA 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 18

PROMOTORA BUENA VISTA, S.A. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 15 0 0 0 16

EL POBLADO PANAMÁ, S.A. 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 14

PROMOTORA FAYETTEVILLE, S.A. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 13

EL POBLADO RESORT CLUB & SERVICES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 11

DECAMERON 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 7

INVERSIONES EL ROCIO, S.A. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7

KOE PANAMÁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 1 0 0 0 0 7

PETROAUTOS, S.A. 4 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

OTROS 69 6 0 43 13 10 1 1 12 4 2 25 68 1 1 1 257

TOTAL 88 6 2 49 13 13 1 1 15 11 2 30 150 1 2 1 385

Fuente: ACODECO

QUEJAS RECIBIDAS, POR MOTIVO, SEGÚN EMPRESA, EN EL DEPARTAMENTO DE CONCILIACIÓN

PERÍODO: ENERO - ABRIL 2017

Los datos se actualizan el 20 de junio de 2017
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EMPRESA QUEJAS

CONTINENTAL VOYAGES PTY, S.A. 28

GRUPO SILABA 18

PROMOTORA BUENA VISTA, S.A. 16

EL POBLADO PANAMÁ, S.A. 14

PROMOTORA FAYETTEVILLE, S.A. 13

EL POBLADO RESORT CLUB & SERVICES 11

DECAMERON 7

INVERSIONES EL ROCIO, S.A. 7

KOE PANAMÁ 7

PETROAUTOS, S.A. 7

EMPRESAS CON MÁS QUEJAS RECIBIDAS EN EL DEPARTAMENTO DE 

CONCILIACIÓN

PERÍODO: ENERO - ABRIL 2017

Los datos se actualizan el 20 de junio de 2017

Fuente: ACODECO
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INVERSIONES EL CREPÚSCULO, S.A. 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 70 0 0 0 5 0 76

SKY PANAMÁ 0 0 22 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 15 70

CLARO PANAMÁ 4 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 2 20

CASA GALA 11 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0 18

PANAFOTO 11 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 0 17

ELEKTRA 14 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 16

PREMIER 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

MULTIMAX 8 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 11

AMERICA DIRECTO CORP. 4 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 2 0 0 0 0 0 10

DIGITAL AUDIO Y MUEBLES 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

OTROS 255 20 5 45 71 9 7 7 20 22 24 89 2 19 14 5 1 615

TOTAL 330 20 30 46 72 11 8 7 35 23 24 164 3 19 14 53 18 877

Fuente: ACODECO

QUEJAS RECIBIDAS, POR MOTIVO, SEGÚN EMPRESA, EN EL DEPARTAMENTO DE DECISIÓN DE QUEJAS

NACIONAL

PERÍODO: ENERO - ABRIL 2017

Los datos se actualizan el 20 de junio de 2017

EMPRESA

MOTIVO

TOTAL POR 

EMPRESA



EMPRESA QUEJAS

INVERSIONES EL CREPÚSCULO, S.A. 76

SKY PANAMÁ 70

CLARO PANAMÁ 20

CASA GALA 18

PANAFOTO 17

ELEKTRA 16

PREMIER 14

MULTIMAX 11

AMERICA DIRECTO CORP. 10

DIGITAL AUDIO Y MUEBLES 10

Los datos se actualizan el 20 de junio de 2017

EMPRESAS CON MÁS QUEJAS RECIBIDAS EN EL DEPARTAMENTO DE 

DECISIÓN DE QUEJAS

PERÍODO: ENERO - ABRIL 2017

NACIONAL

Fuente: ACODECO
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